

«О любимом учителе хочу я сказать»

В нашей школе много учителей. Каждый учитель хорош по-своему, все они хотят сделать из нас умных, образованных людей, которые много знают и умеют. Очень сложно кого-то выделить, ведь почти о каждом из учителей нашей школы можно написать сочинение. Я хочу рассказать об учителе русского языка и литературы Цих Тамаре Александровне.



Тамара Александровна работает в нашей школе очень давно. Она учила мою маму, мою тётю, моего старшего брата и мою сестру, у которой была классным руководителем. А теперь у неё учусь я.

Тамара Александровна учит нас с пятого класса. Русский язык - сложный предмет, в котором надо запомнить очень много правил, чтобы грамотно писать. Тамара Александровна даёт нам «подсказки», чтобы легче правило запоминалось. А ещё она заставляет нас красиво писать и очень не любит неряшливости в тетрадях. Её любимое выражение: «Пишем аккуратным, разборчивым почерком!» У неё у самой очень красивый почерк, которому её научил её первый учитель - Геннадий Васильевич Кармышаков - самый лучший учитель на свете, как она говорит. И вообще у неё всё замечательное: классы, в которых она классный руководитель, коллеги, с которыми она работает, люди, с которыми ей приходится встречаться (это тоже с её слов)

Тамара Александровна строгая, но справедливая. Она объясняет всё просто и доступно, не поставит сразу двойку, а даёт шанс исправить работу.

У Тамары Александровны нет в классе любимчиков, она относится ко всем одинаково. Она всегда понимает шутки и смеётся вместе с нами.

Также Тамара Александровна ведёт у нас литературу. Она учит нас выразительно читать, вдумываться в текст, анализировать его, а самое главное – мыслить, иметь свое суждение, мнение по любому вопросу, теме.

Тамара Александровна всегда придумает что-то новое, интересное для нас.

На уроки она готовит много раздаточного материала. Каждый раз по-новому придумает, как проверить, читали ли мы текст. Мы смотрим на уроках отрывки из фильмов по изучаемым произведениям, презентации. А когда мы пишем домашнее сочинение, то она сразу видит, если кто-то списал из интернета. И теперь мы поняли, что лучше этого не делать!

Я думаю, что работать учителем очень сложно и ответственно. Нужно подготовиться к урокам, проверить тетради (а у учителя русского языка их особенно много), продумать урок на следующий день, чтобы каждому ученику стало интересно.

В нашей школе есть традиция: ко Дню учителя в школе проводится день самоуправления. Старшеклассники в этот день проводят уроки в школе. В этом году мы (9 класс) тоже попробуем себя в роли учителей. Я думаю, что это очень интересно и увлекательно, но и очень ответственно.

Тамара Александровна ещё и классный руководитель 7а класса. Её класс всегда занимает 1 место в конкурсе новогодних газет и хорошо выступают на всех общешкольных мероприятиях.

У Тамары Александровны много выпускников детей как у классного руководителя. И каждый у неё любимый! Этим летом была юбилейная встреча её выпуска 1993 года. Её дети (а теперь уже взрослые дяди и тети и даже бабушки) сделали ей сюрприз - красные пионерские галстуки и пилотки в память о том, что Тамара Александровна начинала работать в нашей школе старшей пионервожатой. Об этом времени, когда была пионерская организация, она говорит, что это было самое лучшее в её жизни время!



Выпускники Тамары Александровны «разлетелись» по стране и стали настоящими людьми. Среди наших учителей есть те, которых она учила.

В этом году мы сдаём ОГЭ по русскому языку и проходим устное собеседование. Это первое серьёзное испытание в нашей жизни, и я надеюсь, что вместе с Тамарой Александровной мы это испытание выдержим.

Когда мы учились в седьмом классе, Тамара Александровна заболела и её долго не было в школе, за неё вела уроки другая хорошая учительница, но мы не могли дождаться Тамару Александровну и постоянно спрашивали, когда же она придёт

У Тамары Александровны огромный опыт, накопленный за годы обучения, и большие знания, которыми она с удовольствием делится с учениками.

Я желаю ей здоровья и хочу, чтобы она доучила нас до 11-го класса и хорошо подготовила к экзаменам. Тамара Александровна - настоящий Учитель!

МКОУ «Запасноимбежская СОШ»
Ученик 9а класса Козлов Кирилл
Куратор-педагог Матейкович Галина Юрьевна